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Voorstel aan de Raad 
 
Onderwerp : 
 

Aanwijzen griffier 

Raadsvergadering  : 8  februari 2024 Agendapunt :  
 
Portefeuillehouder : werkgeverscommissie Datum : 26 januari 2024 
 
      
 
 

Besluit:  
1. De heer drs. D.J.M. (Dirk) Van Bunder met ingang van 1 mei 2024 tot en met 30 juni 2024 

aan te wijzen als plaatsvervangend griffier van de gemeente Woensdrecht 
2. De heer drs. D.J.M. (Dirk) Van Bunder met ingang van 1 juli 2024 aan te wijzen als griffier 

van de gemeente Woensdrecht 

 
 
 
Inleiding 
Onze huidige griffier, de heer C. Adriaanse gaat per 1 juli 2024 met pensioen. Om in zijn 
opvolging te voorzien, stelde de gemeenteraad een profiel vast. Op basis van dit profiel is de 
werving voor een nieuwe griffier gestart. Op de openstaande vacature ontvingen we 10 reacties. 
Op basis van de ontvangen reacties nodigden we vier mensen uit voor een gesprek met de 
selectiecommissie en de adviescommissie. Deze gesprekken vonden plaats op vrijdag 12 
januari. 
 
Doelstelling en effect 
Met dit voorstel beogen we om de functie van griffier na 1 juli 2024 in te vullen. Om een 
soepele overdacht mogelijk te maken, treedt de heer Van Bunder per 1 mei in dienst in de 
functie van plaatsvervangend griffier. Tot 1 juli werkt hij samen met onze huidige griffier, de 
heer Adriaanse. Vanaf 1 juli 2024 is de heer Van Bunder griffier.  
 
Argumenten 
1.1. De heer Van Bunder past prima binnen het vastgestelde profiel 

Bij de gesprekken die we op 12 januari voerden, was uiteraard het door de gemeenteraad 
vastgestelde profiel leidend. De selectiecommissie en de adviescommissie zijn beiden unaniem 
van mening dat de heer Van Bunder uitstekend past binnen het profiel dat de gemeenteraad 
vaststelde. Ook is sprake van een prima klik met de griffiemedewerker, wat zeker in een klein 
team als de griffie essentieel is. Met de heer Van Bunder vonden we een bestuurskundige met 
een zeer ruimte ervaring in het vak van griffier en ook specifieke ervaring op het gebied van 
regionale samenwerking.  
 
1.2.  Een soepele overdracht is gewenst 

Om een soepele overdracht van taken van de heer Adriaanse naar de heer Van Bunder mogelijk 
te maken, is een overgangsperiode van 2 maanden (mei en juni 2024) gewenst. In deze periode 
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kan de heer Adriaanse zijn taken op een gestructureerde wijze overdragen aan de heer Van 
Bunder. 
 
1.3. De gemeenteraad regelt de vervanging van de griffier 

In artikel 107d lid 1 van de Gemeentewet is bepaald dat de gemeenteraad de vervanging van de 
griffier regelt. Op dit moment zijn de heer C. de Bie en mevrouw G. Averdieck aangewezen als 
plaatsvervangend griffier. Met dit voorstel wordt voor de maanden mei en juni ook de heer Van 
Bunder aangewezen als plaatsvervangend griffier. Overigens gelden voor hem in de maanden 
mei en juni uiteraard wel dezelfde rechtspositionele afspraken als die vanaf juli 2024 gelden. 
 
2.1. De gemeenteraad wijst de griffier aan 

In artikel 107 lid 1 van de Gemeentewet is bepaald dat de gemeenteraad de griffier aanwijst. 
Ook is de gemeenteraad op grond van lid 2 van dit artikel bevoegd om de arbeidsovereenkomst 
met de griffier aan te gaan. Omdat het niet mogelijk is om tegelijkertijd meer dan 1 griffier te 
hebben, is in goed overleg afgesproken dat de heer Van Bunder per 1 mei start als 
plaatsvervangend griffier en dat hij per 1 juli 2024 wordt aangewezen als griffier. 
 
Kanttekeningen 
Met dit voorstel wordt de formatie van de griffie tijdelijk voor twee maanden met 1 fte 
uitgebreid. We hebben de heer Van Bunder gevraagd om als eerste opdracht te kijken naar de 
benodigde omvang van de griffie en de wijze van invulling hiervan nu de heer De Bie heeft 
aangekondigd te gaan stoppen als plaatsvervangend griffier. 
 
Procedure/planning 
De heer Van Bunder treedt per 1 mei in dienst in de functie van plaatsvervangend griffier. Per 1 
juli 2024 gaat de heer Adriaanse met pensioen. Met ingang van 1 juli vervult de heer Van 
Bunder de functie van griffier.  
De heer Van Bunder kan overigens 8 februari niet aanwezig zijn bij de vergadering. Dit in 
verband met verplichtingen bij zijn huidige werkgever, de gemeenteraad van Hulst. Zijn 
beëdiging vindt daarom plaats tijdens de raadsvergadering van 22 februari 2024. 
 
Kosten/baten en dekking 
De financiële effecten als gevolg van de overdrachtsperiode, waarbij de opvolger van de 
huidige griffier gelijktijdig met de huidige griffier in dienst zal zijn, worden meegenomen in de 
bijbehorende kwartaalrapportage.   
 
Communicatie 
Nadat de fracties waren geïnformeerd is op 24 januari een persbericht uitgegaan over de 
voordracht van de heer Van Bunder. Het besluit van de gemeenteraad wordt op de 
gebruikelijke wijze gecommuniceerd. 
De werkgeverscommissie 
 
M.H.C.F. (Marleen) Michielsen – Goyvaerts 
Voorzitter 
 
Bijlagen: 
- Profiel griffier 
- Persbericht nieuwe griffier 
- CV Dirk Van Bunder (ter inzage bij de griffie) 
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